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PREGUNTA: INFORMANTE Nº (CODPER1B) 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
VERIFICACIÓN: Si CODPER1B = N ⇒ P204 = 1 ∧ P208A ≥ 17 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error CODPER1B “Edad del informante no corresponde” 
 
 
 
PREGUNTA: P2 EN SU OPINIÓN ACTUALMENTE ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES 
PROBLEMAS DEL 
PAÍS? 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
VERIFICACIÓN: Si P2(1) = 0 ∧ P2(2) = 0 ∧ P2(3) = 0 ∧…….∧ P2(16) = 0 ⇒ Regresar a 
P2(1) 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error P2  “Al menos debe existir una alternativa marcada” 
 
 
 
PREGUNTA: P2 EN SU OPINIÓN  ACTUALMENTE ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES 
PROBLEMAS DEL 
PAÍS? 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
VERIFICACIÓN: Si P2(1) = 1 ∨ P2(2) = 2 ∨ P2(3) = 3 ∨ ....... ∨ P2(15) = 15 ⇒ P2(16) = 0 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error P2  “No se relacionan las alternativas de la misma pregunta” 
 
 
 
PREGUNTA: P40A EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES SU HOGAR SE VIO AFECTADO POR 
ALGUNO DE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS: 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
VERIFICACIÓN: Si P40A(1) = 0 ∧ P40A(2) = 0 ∧ P40A(3) = 0 ∧ ……. ∧ P40A(8) = 0 ⇒ Regresar a 
P40A(1) 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error 40A “Al menos debe existir una alternativa marcada” 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
PREGUNTA: P40A EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES SU HOGAR SE VIO AFECTADO POR 
ALGUNO DE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS: 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
 

VERIFICACIÓN: Si P40A(1) = 1 ∨ P40A(2) = 2 ∨ P40A(3) = 3 ∨ ……. ∨ P40A(7) = 7 ⇒ P40(8) = 0 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error 40A “No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta” 
 
 
 
PREGUNTA: P41 ESTE O ESTOS PROBLEMAS HAN SIGNIFICADO PARA EL HOGAR: 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
VERIFICACIÓN: Si P41(1) = 0 ∧ P41(2) = 0 ∧ P41(3) = 0 ∧ P41(4) = 0 ⇒ Regresar a P41(1) 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error 41 “Al menos debe existir una alternativa marcada” 
 
 
 
 
 
PREGUNTA: P42A ¿QUÉ HICIERON PARA SOLUCIONAR ESTA DISMINUCIÓN O PERDIDA 
DE INGRESOS/BIENES/PATRIMONIO? 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
VERIFICACIÓN: Si P42A(1) = 0 ∧ P42A(2) = 0 ∧ P42A(3) = 0 ∧ ……. ∧ P42A(8) = 0 ⇒ Regresar a 
P42A(1) 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error 42A  “Al menos debe existir una alternativa marcada” 
 
 
PREGUNTA: P42 ¿QUÉ HICIERON PARA SOLUCIONAR ESTA DISMINUCIÓN O PERDIDA 
DE INGRESOS/BIENES/PATRIMONIO? 
UNIVERSO: Para TIPO = 1100 
VERIFICACIÓN: Si P42A(1) = 1 ∨ P42A(2) = 2 ∨ P42A(3) = 3 ∨ … ∨ P42A(7) = 7 ⇒ P44A(8) = 0 
VERDADERO: 
FALSO: 
Error 42A  “No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta” 
 


